
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

________________ м. Житомир № _____

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
07 травня 2020 року №3-1 «Про підсумки роботи Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області у І кварталі
2020 року»

Заслухавши інформацію першого заступника начальника Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області Шмагуна О. С.
про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області у І кварталі 2020 року, колегія відмічає.

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Житомирській області
(далі – Головне управління) упродовж звітного періоду забезпечено
фінансування та виплату пенсій 373,1 тис. пенсіонерам області. Призначено
3,2 тис. нових пенсій, перераховано 2,7 тис. пенсій за заявами працюючих
пенсіонерів. Проведено 9 автоматизованих перерахунків пенсій на виконання
положень законів України та постанов Кабінету Міністрів України.

У результаті проведених перерахунків середній розмір пенсійної виплати
станом на 01 квітня 2020 року становить 2782,99 грн, що на 296,75 грн або
11,9% більше у порівнянні з 01 квітня 2019 року.

На пенсійні та інші заплановані соціальні виплати спрямовано
3128,6 млн грн. Інші видатки склали 55,2 млн грн, із них: 19,4 млн грн – оплата
послуг національного оператора поштового зв’язку з виплати та доставки
пенсій та допомоги на поховання, 35,8 млн грн – адміністративні видатки.

Із загальної чисельності пенсіонерів області, 64% - отримують пенсійні
виплати через уповноважені банки, 36% - через виплатні об’єкти поштового
зв’язку. Фактичні видатки на виплату та доставку пенсій через банківські
установи склали 2101,7 млн грн, через поштові відділення – 1026,9 млн грн.
Упродовж січня – березня 2020 року чисельність пенсіонерів, які отримують
пенсійні виплати через банківські установи збільшилась на 1,5 тис. громадян
або на 0,7%. Виплата 94% пенсій нового призначення проводиться через
установи банків. Разом з тим, за заявами громадян у звітному періоді
475 особам переведено виплату пенсій з банківських установ на об’єкти
поштового зв’язку.

За рахунок виплати пенсій через банківські установи економія коштів
Пенсійного фонду України (далі – Фонд) розрахунково склала 32,6 млн грн.
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З вересня 2019 року проводиться робота щодо оцифрування пенсійних
справ. Станом на 01.04.2020 проведено оцифрування понад 12,1 тис. пенсійних
справ, з яких 7,5 тис. оцифровано упродовж січня – березня поточного року.
Слід зазначити, що планове завдання з оцифрування пенсійних справ виконане
лише на 61%.

За звітний період до Фонду надійшло 1226,7 млн грн. Порівняно з
аналогічним періодом минулого року їх надходження збільшились на
99,7 млн грн, або на 108,8%. В структурі надходження власних коштів до Фонду
найбільшу питому вагу складають надходження коштів з розподіленої частини
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі –
єдиний внесок) – 99%, або 1216,0 млн грн.

Надходження коштів до Державного бюджету України із збору на
обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських
операцій склали 21,8 млн грн. Планові показники виконано на 77,5%, в т.ч. з
операцій купівлі продажу нерухомого майна - 4,4 млн грн та з відчуження
легкових автомобілів - 17,3 млн грн.

Загальна заборгованість із платежів до Фонду станом на 01.04.2020
становить 165,7 млн грн, з яких 66% або 109,3 млн грн – борг із
невідшкодованих фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених
на пільгових умовах.  Загальна сума боргу із страхових внесків на
загальнообов'язкове державне пенсійне страхування станом на 01.04.2020
становить 56,6 млн грн, в т.ч. економічно активних платників 8,6 млн грн або
15,2% від загальної суми боргу. Упродовж січня – березня поточного року
заборгованість із платежів до Фонду, без урахування боргу платників щодо яких
порушено справу про банкрутство, збільшилась на 4% або 2,6 млн грн.

Найбільший борг економічно активних платників мають підприємства
виконання покарань - 4,6 млн грн, Міністерства оборони України - 1,1 млн грн,
державного концерну «Укробронпром» - 1,4 млн грн, установи підпорядковані
місцевим органам влади - 1,6 млн грн. 

За даними Головного управління Державної податкової служби у
Житомирській області заборгованість із сплати єдиного внеску становить
305,3 млн грн, з яких борги фізичних осіб – підприємців становлять 69,5% або
211,9 млн грн.

Чисельність застрахованих осіб в області у лютому  2020 року складала
257,6 тис. осіб.

Відсоток найманих працівників, які отримують заробітну плату менше
мінімально встановленого рівня склав 6,1%, з них 33% працівники бюджетної
сфери. 

Відсоток застрахованих осіб, які працюють за договорами цивільно -
правового характеру становить 1,8% від загальної кількості застрахованих осіб.
Чисельність застрахованих осіб, які працювали неповний робочий день у
лютому 2020 року склала 20,6 тис. осіб, або 8,1% від загальної кількості
застрахованих осіб.

За результатами проведеного моніторингу Реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
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страхування (далі – Реєстр застрахованих осіб) щодо виявлення ознак
використання праці неоформлених працівників та можливих порушень
законодавства про працю поінформовано соціальних партнерів щодо
392 роботодавців, а органи місцевого самоврядування щодо 483 роботодавців,
територіальні органи Державної податкової служби України стосовно
156 страхувальників, а Держпраці - 812 страхувальників відповідно.

За результатами спільної роботи легалізовано працю 2287 осіб та
збільшено надходження єдиного внеску на загальну суму 0,5 млн грн.

З метою стягнення заборгованості Головним управлінням подано до суду
181 позов на суму 12,9 млн грн. В результаті охоплено 100% суми боргу, що
підлягав стягненню в судовому порядку. Упродовж січня – березня
2020 року на виконання судових рішень надійшло 0,6 млн грн.

Від реалізації заходів із примусового виконання 6,0 тис. виконавчих
документів про стягнення 92,7 млн грн на користь Фонду надійшло
0,5 млн грн.

Забезпечено супровід 1815 судових справ з питань пенсійного
забезпечення.

Проведено 1,6 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового
державного пенсійного страхування, з яких 1,3 тис. (81,2%) щодо
обґрунтованості видачі документів для оформлення пенсій та достовірності
поданих відомостей про осіб, які підлягають загальнообов’язковому
державному пенсійному страхуванню.

За результатами проведених перевірок виявлено порушень на загальну
суму близько 4 тис. грн, станом на 01.04.2020 відшкодовано 100% суми
виявлених порушень. Крім того, виявлено недостовірних відомостей у
420 документів для призначення пенсій та 207 порушень щодо невідповідності
даних у Реєстрі застрахованих осіб.

Згідно операційного плану діяльності внутрішнього аудиту на 2020 рік
проведено 1 внутрішній аудит. В ході проведеного аудиту встановлено
74 випадки не фінансових порушень та  30 випадків фінансових порушень на
загальну суму 93 тис. грн. За результатами надано 11 рекомендацій,
спрямованих на усунення встановлених недоліків і порушень та удосконалення
діяльності. Відшкодовано та поновлено в обліку 45 тис. грн.

Упродовж звітного періоду до Головного управління звернулося
86,7 тис. громадян, яким надано 125,5 тис. послуг. З них, майже 2 тис. послуг
надано на 53 віддалених робочих місцях. На 42 віддалених робочих місцях
забезпечено надання всього спектру послуг за допомогою захищених носіїв.

Забезпечується прийом заяв від громадян щодо виготовлення електронних
пенсійних посвідчень. Станом на 01.04.2020 зареєстровано понад 14 тис. таких
звернень.

Станом на 01 квітня 2020 року за отриманням пенсійних посвідчень у
паперовій формі звернулось 4756 громадян. Із загальної кількості виданих
пенсійних посвідчень, 1124 посвідчення видано пенсіонерам в строк понад
30 днів з дня звернення особи.

З початку функціонування сервісу СМС - інформування Головним
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управлінням залучено до підключення послуги 64,6 тис. осіб.
Через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України в рамках

проекту «е-пенсія» 382 громадяни області скористалися можливістю
дистанційно подати документи для призначення (перерахунку) пенсій.

У І кварталі 2020 року до Головного управління надійшло 6,9 тис.
звернень громадян, що майже на 2 % менше, порівняно з відповідним періодом
минулого року. Разом з тим, прослідковується збільшення кількості звернень,
що надходять через вебпортал Пенсійного фонду України.

У напрямку комунікацій упродовж січня – березня 2020 року фахівцями
Головного управління проведено понад 2,1 тис. заходів, на інформаційних
ресурсах оприлюднено 395 матеріалів про діяльність Головного управління.

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від 07 травня
2020 року №3-1 «Про підсумки роботи Головного управління Пенсійного
фонду України в Житомирській області у І кварталі 2020 року»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію першого заступника начальника Головного управління
Шмагуна О. С. про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду
України в Житомирській області у І кварталі 2020 року взяти до відома.

2. Начальнику фінансово – економічного управління (Пінчук Н.М.)
забезпечити:

1) здійснення заходів щодо виконання планових показників із надходження
власних коштів, відповідно до запланованих обсягів;

2) вжиття заходів щодо скорочення заборгованості із платежів до Фонду
економічно активних платників;

3) спільну участь з територіальними органами Держпраці, органами
місцевого самоврядування, яким делеговані повноваження щодо здійснення
контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення, у
проведенні роз’яснювальної роботи із суб’єктами господарювання, що
проводять діяльність у сферах будівництва, сільського господарства, транспорту
та кур’єрської діяльності щодо неприпустимості допуску до роботи працівників
без оформлення трудових відносин.

3. Начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.) за
результатами моніторингу та оцінки якості обслуговування осіб, які
звертаються до Головного управління, визначити необхідні коригуючі дії та в
строк до 01 серпня 2020 року надати пропозиції Департаменту пенсійного
забезпечення Пенсійного фонду України.

4. Начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.),
керівникам структурних підрозділів обслуговування громадян (сервісних
центрів) управління обслуговування громадян забезпечити:

1) роз’яснювальну роботу серед пенсіонерів щодо переваг отримання
пенсійних виплат через поточні рахунки в банківських установах;
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2) продовження роботи з популяризації серед населення регіону
електронних сервісів Пенсійного фонду України;

3) видачу пенсійних посвідчень в 30 денний термін.

5. Начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.),
начальнику управління застосування пенсійного законодавства (Куц В. В.)
надавати принципову оцінку за результатами виявлених фактів порушення
строків розгляду звернень з питань пенсійного забезпечення, оформлення та
видачі пенсійних посвідчень.

6. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства
(Куц В. В.) забезпечити:

1) проведення 3-х етапів оцифрування паперових пенсійних справ з
дотриманням доведеного Пенсійним фондом України  планового показника
щодо кількості їх опрацювання у звітних періодах;

2) запровадження заходів контролю за достовірністю інформації при
атрибутуванні документів під час оцифрування пенсійних справ.

7. Начальнику відділу внутрішнього аудиту (Барановський О. В. ) в ході
виконання операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2020 рік
забезпечити застосування систематичного, послідовного та ризик –орієнтовного
підходів до оцінки об’єктів внутрішнього аудиту.

8. Начальнику фінансово – економічного управління (Пінчук Н. М.),
начальнику управління обслуговування громадян (Бабич Л. Д.), начальнику
управління застосування пенсійного законодавства (Куц В. В.), начальнику
відділу внутрішнього аудиту (Барановський О. В.) до 15 січня 2021 року подати
начальнику Головного управління інформацію про стан виконання даного
наказу.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління згідно функціонального розподілу обов’язків.

Начальник Головного управління І. ЗАІНЧКОВСЬКИЙ

Заінчковський Іван Адамович

КНЕДП - ІДД ДПС
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